
  

  
 

 

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА РАДА 
 

Восьма сесія VIІI скликання 

 

Р І Ш Е Н Н Я 

 

15.12.2022 Ужгород № 747 
 

Про Звернення Закарпатської 

обласної ради щодо відкриття 

пунктів пропуску через Державний 

кордон України з Румунією 

  

Відповідно до частини 1 статті 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», з метою пришвидшення відкриття міжнародних 

пунктів пропуску для автомобільного та пішохідного сполучення, 

пасажирських і вантажних перевезень через Державний кордон України з 

Румунією, обласна рада в и р і ш и л а: 

1. Звернутися до Кабінету Міністрів України щодо пришвидшення 

відкриття міжнародних пунктів пропуску для автомобільного та пішохідного 

сполучення, пасажирських і вантажних перевезень через Державний кордон 

України з Румунією в с. Яблунівка Хустського району та с. Хижа 

Берегівського району Закарпатської області (текст Звернення додається).  

2. Доручити голові обласної ради підписати зазначене Звернення від 

імені депутатів обласної ради.  

3. Надіслати Звернення до Кабінету Міністрів України. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на профільні 

постійні комісії  обласної ради. 

 

Голова ради       Володимир ЧУБІРКО 
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Кабінету Міністрів України  

 

Україна є державою із потужним транзитним потенціалом і до війни 

вважалася мостом між Європою та Азією. На цей час можливості низки  

міжнародних транспортних коридорів не використовуються, що стає 

причиною суттєвого скорочення економічних ресурсів для розвитку 

більшості українських територій. Це зумовлює пошук нових пріоритетів 

планування та будівництва доріг, відкриття нових транспортних коридорів. 

Таким чином, сьогодні одним із важливих питань порядку денного є 

розбудова прикордонної та дорожньої інфраструктури регіонів, 

розташованих на кордоні з країнами – членами ЄС. Через війну та 

блокування морських шляхів для України особливо гостро постало питання 

транзиту продукції до Євросоюзу. Як наслідок – перед вантажними пунктами 

пропуску на Закарпатті утворилися величезні черги з вантажівок, що сягають 

від 5 до 20 кілометрів. 

Закарпатська область межує із прикордонними регіонами чотирьох 

країн Європейського Союзу: Угорщиною, Словаччиною, Румунією, 

Польщею. На території області діють 19 пунктів пропуску, кілька 

дипломатичних установ іноземних країн, функціонує 664 підприємства з 

іноземними інвестиціями. Це створює унікальні можливості для сприяння 

європейській інтеграції на регіональному рівні. 

Наразі існує потреба у налагодженні сполучення із міжнародними 

пунктами пропуску зі сторони Закарпатської області з Румунією та зі сторони 

Львівської області з Польщею. 

Тому актуальним питанням є відкриття міжнародного автомобільного 

пункту пропуску «Яблунівка (Україна) – Ремети (Румунія)» у межах сіл 

Яблунівка (Закарпатська область, Україна) і Ремета (повіт Марамуреш, 

Румунія) та відновлення роботи пункту пропуску «Хижа – Тарна-Маре» у 

межах сіл Хижа (Закарпатська область, Україна) та Тарна-Маре (повіт Сату-

Маре, Румунія). 

Закарпатська обласна рада неодноразово зверталась із цього приводу 

до Уряду та центральних органів виконавчої влади України, дипломатичних 

установ Румунії. Зокрема, відповідно до рішення обласної ради від 

23.12.2021 № 554 направлено звернення депутатів до Прем’єр-міністра 

України, голови Державної прикордонної служби України, в. о. голови 

Державної митної служби України щодо пришвидшення відкриття 

міжнародного пункту пропуску для автомобільного та пішохідного 

сполучення, пасажирських і вантажних перевезень через Державний кордон 

України з Румунією у с. Яблунівка Закарпатської області. 

Будівництво цього пункту пропуску дозволить поєднати шляхи між 

Республікою Польща, Україною та Румунію, що дасть змогу розвантажити 

наявні автомобільні пункти пропуску на кордоні наших держав та збільшити 

їх пропускну здатність. Населені пункти Яблунівка та Ремети знаходяться на 

незначній відстані від національних трас Н-09 (UA) та DN19 (RO), що, без 
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сумніву, поліпшить транскордонну логістику між Україною та Румунією. На  

порядку денному є також питання будівництва мостового переходу, який 

логістично з’єднає українську сторону у с. Біла Церква із румунською у         

с. Сігету Мармаціей та створить сприятливі умови для руху великовагового 

транспорту.  

Стосовно пункту пропуску «Хижа – Тарна-Маре», то пропуск 

громадян тут не здійснюється із серпня 2005 року, що зумовлено аварійним 

станом мосту через річку Тур. У 2007 році його було реконструйовано, проте 

румунська сторона відмовилась відновлювати рух в цьому пункті пропуску 

через відсутність на суміжній стороні відповідної інфраструктури та значним 

зменшенням інтенсивності руху громадян. Тому сьогодні, для відновлення та 

якомога швидшого введення в експлуатацію пункту пропуску «Хижа – 

Тарна-Маре» на українсько-румунському кордоні потрібно ініціювати 

внесення змін до міжурядової угоди та інших нормативних документів щодо 

зміни статусу цього пункту пропуску з місцевого на міжнародний, а також 

відновлення його функціонування. 

З огляду на вищенаведене, будівництво цих пунктів пропуску 

створить можливості для збільшення пропускної здатності українсько-

румунського кордону, зменшення кількості часу у дорозі і, відповідно, 

збільшення транзитного потенціалу та товарообороту між країнами. 

Водночас, відкриття пунктів пропуску активізує співпрацю на рівні 

організацій та установ, територіальних громад суміжних областей України та 

Румунії і дозволить залучити кошти міжнародної технічної допомоги в 

рамках програм ЄС у розвиток освітньої, культурної, екологічної, медичної 

та інших сфер, вирішення питань безпеки кордону та сприятиме соціально-

економічному розвитку прикордонних регіонів. 

Враховуючи зазначене вище, звертаємося із проханням підтримати 

ініціативу депутатів обласної ради щодо: 

– відкриття міжнародного автомобільного пункту пропуску 

«Яблунівка (Україна) – Ремети (Румунія)»; 

– відновлення роботи пункту пропуску «Хижа – Тарна-Маре»; 

– сприяння налагодженню діалогу між двома країнами стосовно 

започаткування переговорного процесу з порушеного питання 

дипломатичними каналами.  

 

 

Голова обласної ради       Володимир ЧУБІРКО  

 

 

(за дорученням депутатів Закарпатської обласної ради VІІІ скликання) 


